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Vragenlijst

2021700382

(ingezonden 12 januari 2021)

Vragen van de leden Aukje de Vries en Lodders (beiden VVD) aan de ministers van Binnenlandse Zaken

en Koninkrijksrelaties en van Economische Zaken en Klimaat over het artikel ‘lk wil niet meer alleen

maar over de Nederlandse Aardolie Maatschappij (NAM) praten'.

1. Bent u bekend met het artikel 'lk wil niet meer alleen maar over de NAM praten'? Wat vindt u van

het bericht? 1)

2. Hoe kan het dat een vergunning voor het vervangen van de mestkelder en het herstellen van de

schade in dit geval anderhalf jaar op zich laat wachten? Wat zijn daarvan de redenen en oorzaken?

Wat vindt u hiervan? Wat kunt u doen in de onderhavige casus om op korte termijn tot een

oplossing te komen?

3. Welke mogelijkheden ziet u om dit soort processen in Groningen te versnellen en te

vereenvoudigen?

4. Deelt ude mening dat het van belang is om de procedures rondom de versterking zo snel mogelijk

te versnellen en te vereenvoudigen in samenspraak met de regionale overheden (provincie en

gemeenten)? Zo nee, waarom niet? Zoja, hoe wilt u daar invulling aan gaan geven?

5. In de Bestuurlijke Afspraken Versterking Groningen van 6 november 2020 is afgesproken:

“Daarnaast wordt bezien of er andere mogelijkheden zijn om het aantal vergunningen,

toestemmingen en andere besluiten dat nodig is voor de uitvoering van een versterkingsbesluit te

verminderen. Bijvoorbeeld door de generieke ontheffing van de Wet natuurbescherming uit te

breiden.”, wat is daarvan de stand van zaken? Wanneer kan daarover duidelijkheid komen? In welke

richting wordt gewerkt? In hoeverre wordt naast het verminderen van het aantal vergunningen, ook

gekeken naar het versnellen van de procedures voor vergunningen die wel noodzakelijk blijven?

6. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de afhandeling van de schade aan mestkelders, de

regeling voor de schade van het Instituut Mijnbouwschade Groningen (IMG), hoe wordt omgegaan

met het advies hoe de schade moet worden beocordeeld en het overleg met de agrarische sector en

maatschappelijke organisaties? Waarom duurt dit zolang? Bent u bereid om de Kamer op korte

termijn binnen 6 weken te informeren over concrete uitwerking zodat boeren en ondernemers in

het gebied verder kunnen met de uitoefening van hun bedrijf? Zo nee, waarom niet? Kunt u een

uitgebreide reflectie geven waarom het allemaal zolang duurt, ondernemers keer op keer aan tafel

zitten, tijd investeren, en er nog steeds geen adequate oplossing ligt?
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7. Wat zijn de gevolgen van lekkende mestkelders voor het milieu? Wie draait op voor die schade?

Kunt u de garantie afgeven dat dit soort gevolgen niet voor rekening van de ondernemer komen? Zo

nee, waarom niet? Deelt u de mening dat om deze zorg weg te nemen zo snel als mogelijk

begonnen moet worden aan het herstel?

8. Deelt u de mening dat de schade aan de mestkelders als gevolg van de aardbevingen ruimhartig

moet worden vergoed? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat houdt ruimhartige vergoeding in dit geval

in?

1) Het Financieele Dagblad, 11 januari 2021, 'lk wil niet meer alleen maar over de NAM praten'.

(https://fd.nl/profiel/1369792/ik-wil-niet-meer-alleen-maar-over-de-nam-praten)
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2021700382

(ingezonden 12 januari 2021)

Vragen van de leden Aukje de Vries en Lodders (beiden VVD) aan de ministers van Binnenlandse Zaken

en Koninkrijksrelaties en van Economische Zaken en Klimaat over het artikel ‘lk wil niet meer alleen

maar over de Nederlandse Aardolie Maatschappij (NAM) praten'.

1. Bent u bekend met het artikel 'lk wil niet meer alleen maar over de NAM praten'? Wat vindt u van

het bericht? 1)

2. Hoe kan het dat een vergunning voor het vervangen van de mestkelder en het herstellen van de

schade in dit geval anderhalf jaar op zich laat wachten? Wat zijn daarvan de redenen en oorzaken?

Wat vindt u hiervan? Wat kunt u doen in de onderhavige casus om op korte termijn tot een

oplossing te komen?

3. Welke mogelijkheden ziet u om dit soort processen in Groningen te versnellen en te

vereenvoudigen?

4. Deelt ude mening dat het van belang is om de procedures rondom de versterking zo snel mogelijk

te versnellen en te vereenvoudigen in samenspraak met de regionale overheden (provincie en

gemeenten)? Zo nee, waarom niet? Zoja, hoe wilt u daar invulling aan gaan geven?

5. In de Bestuurlijke Afspraken Versterking Groningen van 6 november 2020 is afgesproken:

“Daarnaast wordt bezien of er andere mogelijkheden zijn om het aantal vergunningen,

toestemmingen en andere besluiten dat nodig is voor de uitvoering van een versterkingsbesluit te

verminderen. Bijvoorbeeld door de generieke ontheffing van de Wet natuurbescherming uit te

breiden.”, wat is daarvan de stand van zaken? Wanneer kan daarover duidelijkheid komen? In welke

richting wordt gewerkt? In hoeverre wordt naast het verminderen van het aantal vergunningen, ook

gekeken naar het versnellen van de procedures voor vergunningen die wel noodzakelijk blijven?

6. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de afhandeling van de schade aan mestkelders, de

regeling voor de schade van het Instituut Mijnbouwschade Groningen (IMG), hoe wordt omgegaan

met het advies hoe de schade moet worden beocordeeld en het overleg met de agrarische sector en

maatschappelijke organisaties? Waarom duurt dit zolang? Bent u bereid om de Kamer op korte

termijn binnen 6 weken te informeren over concrete uitwerking zodat boeren en ondernemers in

het gebied verder kunnen met de uitoefening van hun bedrijf? Zo nee, waarom niet? Kunt u een

uitgebreide reflectie geven waarom het allemaal zolang duurt, ondernemers keer op keer aan tafel

zitten, tijd investeren, en er nog steeds geen adequate oplossing ligt?
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7. Wat zijn de gevolgen van lekkende mestkelders voor het milieu? Wie draait op voor die schade?

Kunt u de garantie afgeven dat dit soort gevolgen niet voor rekening van de ondernemer komen? Zo

nee, waarom niet? Deelt u de mening dat om deze zorg weg te nemen zo snel als mogelijk

begonnen moet worden aan het herstel?

8. Deelt u de mening dat de schade aan de mestkelders als gevolg van de aardbevingen ruimhartig

moet worden vergoed? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat houdt ruimhartige vergoeding in dit geval

in?

1) Het Financieele Dagblad, 11 januari 2021, 'lk wil niet meer alleen maar over de NAM praten'.

(https://fd.nl/profiel/1369792/ik-wil-niet-meer-alleen-maar-over-de-nam-praten)
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2021700376

(ingezonden 12 januari 2021)

Vragen van het lid Groothuizen (D66) aan de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over de

Kamerbrieven 'Voortgang afdoen vertraagde zaken IND' 'Gevolgen van de COVID-19-pandemie voor het

migratiebeleid'

1. Wat is de voorraad nog te beoordelen asielzaken, exclusief de door de Taskforce te beoordelen

zaken, op 31 december 2020? Hoe verhoudt deze stand zich tot de eerder gecommuniceerde

prognose 1) dat er per 1 januari 2021 10.060 zaken open zouden staan? Met hoeveel zaken is deze

voorraad sinds 1 april 2020 toe- of afgenomen? Kunt u het maandelijks verloop van de

voorraadvorming over 2020 in tabelvorm inzichtelijk maken?

2. Is het gegeven juist dat over de laatste negen maanden van 2020, 10370 eerste en herhaalde

asielvragen zijn ingediend, waarvan 45% is beoordeeld, leidt tot de conclusie dat de Immigratie en

Naturalisatie Dienst (IND) gemiddeld maandelijks 518 zaken afdoet, los van de zaken van de

taskforce? Zo nee, hoe zit het wel?

3. Klopt de inschatting dat bij een reguliere instroom van 20 000 tot 22 000 zaken, de IND jaarlijks een

achterstand opbouwt van minstens 14.000 asielzaken? Zo nee, hoe zit het wel? Kunt u uw antwoord

cijffermatig onderbouwen? Wat is de prognose van het aantal zaken dat nog afgedaan zal moeten op

1 juli 2021 (exclusief de zaken van voor 1 april 2021)?

4. Bent u bereid voortaan maandelijks de voorraadvorming inzichtelijk te maken, in aanvulling op de

uitvoering van de motie Moorlag/Van Dijk? 2) Zo nee, waarom niet?

5. Indien de voorraad als bedoeld in vraag 1 is toegenomen, hoe verklaart u dit, gelet op het gegeven

dat de instroom over in ieder geval een deel van het jaar 2020 lager was dan gebruikelijk? Welke

conclusies trekt u uit een eventuele toegenomen voorraad?

6. Indien de voorraad toeneemt, deelt u dan de inschatting dat nieuwe achterstanden bij de IND in de

maak zijn?Zo nee, waarom niet? Indien u deze inschatting wel deelt, kunt u dan aangeven hoeveel

mensen de IND extra nodig heeft om het opbouwen van achterstanden te voorkomen? Kunt u ook

aangeven welke stappen u neemt om ervoor te zorgen dat deze extra mensen beschikbaar komen?

7. Wat is uw inschatting over het aantal nareizigers dat als gevolg van het beoordelen van

achterstanden door de Taskforce en de IND in de komende tijd naar Nederland zal komen? Hoe

verhoudt zich dit tot het totaal aantal aanvragen nareis dat op dit moment door de IND wordt
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behandeld? In hoeverre is in de planning van de IND rekening gehouden met de aanvraag van deze

mensen? Wordt hiertoe extra personeel aangezocht?

8. Hoe kijkt u terug op de invoering van het aangepaste financieringsmodel van de IND? Over welke

onderdelen bent u tevreden? Over welke onderdelen bent u niet tevreden? Welke aanpassingen zijn

mogelijk om zo adequaat mogelijk in spelen op een, zowel kwalitatief als kwantitatief veranderende

instroom?

9. Kunt u deze vragen beantwoorden voor het algemeen overleg van 21 januari 20217?

1) Kamertuk 33570-VI-19 (vraag 488)

2) Kamerstuk 35570-VI-63
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2021700379

(ingezonden 12 januari 2021)

Vragen van de leden Van Nispen (SP) en Groothuizen (D66) aan de minister voor Rechtsbescherming

over de dwangsom van de ACM aan commerciéle bemiddelingswebsites

1. Bent u bekend met het bericht 'ACM legt last onder dwangsom op aan commerciéle

bemiddelingswebsites’ op de website van de Autoriteit Consument en Markt? 1)

2. Herinnert u zich nog uw antwoorden op eerder schriftelijke Kamervragen over dit verdienmodel,

waarin u heeft aangegeven geen problemen te zien in dit soort dienstverlening waardoor mensen soms

veel meer betalen voor bijvoorbeeld het verkrijgen van een VOG (Verklaring Omtrent Gedrag) dan nodig

is? 2)

3. Waarom heeft u niet eerder ingegrepen en gewacht tot de ACM oordeelde dat dit niet door de beugel

kan?

4. Bent u bereid om terug te komen op uw eerdere stellingname? Ziet u inmiddels wel reden om de

regels aan te scherpen zodat duidelijk wordt wat wel en niet toegestaan is op dit gebied? Bent u

inmiddels bereid om hier iets aan te doen, om zoveel mogelijk te voorkomen dat mensen hier onnodig

extra voor betalen? Wat zou er voor nodig zijn om dit soort bedrijven te verplichten consumenten te

informeren over de mogelijkheid om de VOG bij de eigen gemeente of rechtstreeks bij Justis aan te

vragen?

5. Indien u bereid bent om dergelijke praktijken te voorkomen voor de aanvraag van een VOG, kunt u

toezeggen om met collega bewindspersonen in overleg te gaan om ook de andere websites, die

onderwerp van deze dwangsom zijn, te verplichten consumenten beter voor te laten lichten en de
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Kamer daarover te informeren?

1) Autoriteit Consument en Markt, 11 januari 2021, 'ACM legt last onder dwangsom op aan commerciéle

bemiddelingswebsites’, https://www.acm.nl/nl/publicaties/acm-legt-last-onder-dwangsom-op-aan-

commerciele-bemiddelingswebsites

2) Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2020-2021, nr. 617
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2021700381

(ingezonden 12 januari 2021)

Vragen van het lid Westerveld (GroenLinks) aan de minister van Rechtshescherming en de

staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de schaderegeling voor slachtoffers in de

jeugdzorg

1. Hoe kan het dat op de site van het Schadefonds Geweldsmisdrijven nog steeds deze tekst staat: “Of

de tegemoetkoming invioed heeft op toeslagen is nog niet bekend. Dat wordt op dit moment

afgestemd tussen de betrokken ministeries. Zodra er meer bekend is, leest u het op deze pagina”,

terwijl in het debat op 19 decemberjl. is toegezegd dat de tegemoetkoming géén invlioed heeft op

toeslagen? Bent u bereid dit onmiddellijk aan te passen? 1)

2. Kunt u verhelderen waar de tegemoetkoming in de Belastingaangifte vermeld moet worden? Wordt

deze bij de inkomenstoets opgeteld? Zo ja, hoe kunnen slachtoffers er dan verzekerd van zijn dat de

tegemoetkoming géén invloed heeft op uitkeringen of toeslagen?

3. Hoeveel aanvragen zijn er tot nu toe binnengekomen bij het Schadefonds Geweldsmisdrijven van

slachtoffers van geweld in de jeugdzorg?

4. Hoe zorgt u dat ouderen die digitaal minder vaardig zijn ook een verzoek kunnen indienen,

aangezien een flink aantal slachtoffers inmiddels op leeftijd is?

5. Op welke wijze worden slachtoffers op de hoogte gesteld van de regeling? Moeten zij dit uit de

media vernemen of worden slachtoffers actief benaderd? Zo ja, op welke manier?

6. Kunt u een update geven over de financiéle hulp voor het monument van slachtoffers in de

jeugdzorg? Is er contact geweest met de initiatiefnemers? Zo ja, welke afspraken zijn er gemaakt?

Welk bedrag wordt door het ministerie van Justitie en Veiligheid vergoed?

1) Schadefonds Geweldsmisdrijven, 'Tijdelijke regeling slachtoffers

jeugdzorg', https://www.schadefonds.nl/slachtoffer/tijdelijke-regeling-slachtoffers-jeugdzorg
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2021700378

(ingezonden 12 januari 2021)

Vragen van de leden Van den Berg (CDA) en Bergkamp (D66) aan de minister voor Medische Zorg over

het ontbreken van chiropractors en osteopaten op de lijst van uitgezonderde contactberoepen

Heeft u kennisgenomen van het bericht waaruit blijkt dat behandelingen door onder andere osteopaten

voor sommige patiénten noodzakelijk lijken te zijn? 1)

Kunt u nader toelichten waarom de beroepen van osteopaat en chiropractor niet in de lijst van

uitgezonderde contactberoepen is opgenomen? Kunt u hierbij een duidelijkere verklaring geven waarom

deze beroepen zijn uitgesloten dan die u in uw brief aan de Belangenvereniging Patiénten Chiropractie

hebt gegeven? 2)

Deelt u de mening dat het enkele feit dat een contactberoep zoals chiropractie niet onder de definitie

valt van (para)medisch contactberoep, niet per definitie moet betekenen dat dit verboden moet worden

gedurende de huidige lockdown? Zo nee, waarom niet?
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Klopt het dat de zorg die osteopaten en chiropractoren verlenen, gelijkwaardig is aan de zorg

van fysiotherapeuten? Waarom maakt u dan toch onderscheid?

Klopt het dat behandelingen door chiropractors en osteopaten in onder andere Duitsland, Belgié,

Denemarken 3) en het Verenigd Koninkrijk 4) wel door mogen gaan? Zo ja, hoe verklaart u dit verschil

met Nederland?

Klopt het dat er geen alternatieven zijn voor dit soort behandelingen? Zo niet, wat voor alternatieve

behandelingen ziet u voor deze patiénten?

Realiseert u zich dat ook mensen die in de zorg werken, die we hard nodig hebben, gebruikmaken van

de osteopathie en chiropractici en dit ook nodig hebben op (pijnvrij) te kunnen werken?

Kunt u deze vragen voorafgaand aan het Notaoverleg Medisch Zorglandschap van 14 januari 2021

beantwoorden?

1) PZC, 6 januari 2021, 'Kevin (15) lijdt elke dag pijn. De osteopaat helpt, maar mag dat nu niet: ‘De

ontstekingen vlammen weer op”.
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2) Bijlagen bij Kamerstuk 31 476, nr. 34.

3) Dansk Kiropraktorforening, 16 december 2020, 'Kiropraktorer lukker ikke ned’

(https://www.danskkiropraktorforening.dk/nyheder/2020/kiropraktorer-lukker-ikke-ned/).

4) British Chiropractic Association, 5 januari 2021, 'Patient and public information: COVID-

19' (https://chiropractic-uk.co.uk/patient-and-public-information-covid-19/).
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2021700380

(ingezonden 12 januari 2021)

Vragen van het lid Asscher (PvdA) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de

voorbereiding op een mogelijke toename van besmettingen met de Engelse coronavariant

Bent u op de hoogte van het enorme aantal besmettingen in het Verenigd Koninkrijk, met een nieuwe

variant van het coronavirus? Kunt u het verloop van de pandemie met deze variant in het Verenigd

Koninkrijk beschrijven?

Hoeveel mensen in Nederland zijn op dit ogenblik besmet met deze variant? Hoe heeft verspreiding van

deze variant plaatsgevonden?

Op welke manier bereidt u zich voor op een mogelijke toename van het aantal besmettingen met deze

variant?

Welke concrete maatregelen zijn genomen of overweegt u om verspreiding van deze variant in

Nederland te voorkomen?
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Welke scenario’s zijn er voor het geval de Engelse variant zich ook hier snel verder verspreidt?

Bij welk aantal besmettingen met deze zich snel verspreidende variant gaat u extra maatregelen

nemen? Welke maatregelen zijn dit?

Zijn er voldoende testmaterialen en mensen om testen af te nemen om, zodra deze variant ergens

opduikt, meteen grootschalig te testen, zoals dat nu in Lansingerland gebeurt?

Heeft u al contact opgenomen met de GGD’en over mogelijke scenario’s bij snelle verspreiding van de

Engelse variant? Zo ja wanneer? Wat is afgesproken? Zo nee, waarom niet?

Zijn er voldoende mogelijkheden om mensen te ondersteunen die in quarantaine moeten wanneer de

Engelse variant zich in Nederland verspreidt op de manier waarop dat in het Verenigd Koninkrijk is

gebeurd?
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10.

Zijn er in de eerste lijn, bij ziekenhuizen en alle overige zorginstellingen voldoende voorraden van de

geneesmiddelen die voor coronapatiénten nodig zijn? Wanneer is dit voor het laatst gecheckt?

iy

Is er voldoende zuurstof voorradig in de ziekenhuizen? Wanneer is dit voor het laatst gecheckt?

12,

Hoe is het bericht dat u overweegt de basisscholen op 25 januari 2021 te heropenen te rijmen met het

nog steeds hoge aantal besmettingen en de dreigende verspreiding van de Engelse variant die zich in

alle leeftijdsgroepen, dus ook bij kinderen in de basisschoolleeftijd, zo snel verspreidt?

13,

Wordt in het onderzoek naar de uitbraak in Bergschenhoek gekeken of de Engelse variant meer risico op

gezondheidsschade voor kinderen geeft of wordt er (ook) onderzocht hoe snel deze variant zich, mede

via kinderen, kan verspreiden?

14.

Kunt u deze vragen beantwoorden in uw brief voorafgaand aan het eerstvolgende plenaire debat over

de ontwikkelingen rondom het coronavirus?
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2021700381

(ingezonden 12 januari 2021)

Vragen van het lid Westerveld (GroenLinks) aan de minister van Rechtshescherming en de

staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de schaderegeling voor slachtoffers in de

jeugdzorg

1. Hoe kan het dat op de site van het Schadefonds Geweldsmisdrijven nog steeds deze tekst staat: “Of

de tegemoetkoming invioed heeft op toeslagen is nog niet bekend. Dat wordt op dit moment

afgestemd tussen de betrokken ministeries. Zodra er meer bekend is, leest u het op deze pagina”,

terwijl in het debat op 19 decemberjl. is toegezegd dat de tegemoetkoming géén invlioed heeft op

toeslagen? Bent u bereid dit onmiddellijk aan te passen? 1)

2. Kunt u verhelderen waar de tegemoetkoming in de Belastingaangifte vermeld moet worden? Wordt

deze bij de inkomenstoets opgeteld? Zo ja, hoe kunnen slachtoffers er dan verzekerd van zijn dat de

tegemoetkoming géén invloed heeft op uitkeringen of toeslagen?

3. Hoeveel aanvragen zijn er tot nu toe binnengekomen bij het Schadefonds Geweldsmisdrijven van

slachtoffers van geweld in de jeugdzorg?

4. Hoe zorgt u dat ouderen die digitaal minder vaardig zijn ook een verzoek kunnen indienen,

aangezien een flink aantal slachtoffers inmiddels op leeftijd is?

5. Op welke wijze worden slachtoffers op de hoogte gesteld van de regeling? Moeten zij dit uit de

media vernemen of worden slachtoffers actief benaderd? Zo ja, op welke manier?

6. Kunt u een update geven over de financiéle hulp voor het monument van slachtoffers in de

jeugdzorg? Is er contact geweest met de initiatiefnemers? Zo ja, welke afspraken zijn er gemaakt?

Welk bedrag wordt door het ministerie van Justitie en Veiligheid vergoed?

1) Schadefonds Geweldsmisdrijven, 'Tijdelijke regeling slachtoffers

jeugdzorg', https://www.schadefonds.nl/slachtoffer/tijdelijke-regeling-slachtoffers-jeugdzorg
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